
Krajani, ki iivijo ob novo asfaltirani cesti

IZ NOTRANJIH GORIC

Z delom do 116 m
urejenega cestišča

Praznovanje praznika v krajevni skupnosti Notranje
Gorice - Plešivica je vsako leto okrepljeno tudi z muijšo
ali večjo pridobitvijo. Lelos lahko uvrstimo mednje ob-
novljeno in povečano podružnično Jolo, novo ograjo
okrog nje ter asfaltirano pot v Hraslovc. Že raznovrstni
pristopi k izvedbi teh zadolžitev so lako zanimivi, da je
vredno o njih napisati nekaj besed več.

Oltročiči imajo svoj vrtec v dveh skupinah, šolarji od 1.
do 4. razreda pa obiskujejo sedaj pouk le dopoldne. V
šolski zgradbi so tudi obnovljena kuhinja ter jedilnica,
knjižnica, garderoba, zbornica in nova učilnica. Prav
gotovo so poleg otrok in njihovih staršev te pridobitve še
posebno vesele štiri učiteljice in vzgojiteljica.

Da bi predšolski in šolski otroci lahko sproščeno pre-
življali prosti čas tudi ob šolski zgradbi, je krajcvna
skupnost obnovila ograjo okrog šole. Za dobrih 160 m
ograje so odšteli nad 600 tisoč dinarjev. Pobudo za to so
dali krajani, ki so tudi želeli, da bi postala šola z okolico
ena od urejenejših toik vasi.

Pa smo prispeli do po obsegu najmanjSc, po odmevno-
sti med krajani pa gotovo do spodbudne akcije. Prav na
dan praznovanja so vsi, ki živijo ob Poti v Hrastovec,
slovesno odprli 116 m dolgo asfaltirano ceslišče. Za to
koristno pridobitev so opravili 250 delovnih ur, 30 stroj-
nih traktorskih ur ter vgradili 70 m betonskih cevi, dva
propusta tn 70 lon grobega asfalta. Ko se bo otoplilo,
bodo po sistemu »v slogi je moč« kupilj in položili še fini
asfait, postavili potrebnc prometne znake, nabavili za-

Krajevna priznanja so letos~prejeli Ivanka Kle-
menčič, Jernej Seliškar. Igor Koprivec. Šteflca Je-
raj in Franc Krvina. Od 30. novembra pa so nosijci
bronaste značke OF: druSivo upokojencev, Rebe-
ka ZdeSar in Marija Sojer.

bojnik za smeti. Prav posebno so nam naročili, da ne
smemo pozabiti omeniti pri tej delovni akciji pionirja
Janeza in mladinca Metoda, ki sta s starejšimi vzdržala
od začetka do konca. Pa tudi darovalec zemlje za ovinek,
strojnik, traktorist, nadzorni in avtoprevozniki so pripo-
mogli, da je postala to v Notranjih Goricah prva, le s
sredstvi stanovalcev narejena ulica. sj


